SS500AZ / S500AM /S500LA
t#m RT Protetor de Farol Premium
BMW R1200GS / R1250GS

Componentes: Modo de Montagem:

01 Par de Cj. Fixadores LD/ LE (A) 1° - Iniciar removendo os parafusos e porcas mostrados na Imagem
01 Cj. Lente Acrilica Transparente (B) 1. O parafuso inferior é acessado pela parte inferior da carenagem
01 Cj. Grade Frontal (C) frontal;

02 Arruelas de Borracha (D) 2° - Em seguida, encaixar uma Porca Flangeada M8 (H) com a
02 Paraf Cab Ab Sext Int M5x12mm (E)  flange p/ cima no furo sextavado de um dos fixadores.
02 Porcas Trav. M5 (F) 3° - Posicionar o Fixador de forma que a porca encaixe no sexta-
02 Paraf Cab Ab Sext Int M8x15mm (G) vado da moto na parte inferior e o furo superior coincida com o
02 Porcas Flangeadas M8 (H) parafuso acima do farol.
02 Arruelas M8 (1) 4° - Acessando pela parte inferior da carenagem frontal, prender na
Componentes dos Conjuntos: parte inferior usando os Paraf Cab Ab Slext Int M8x15mm (G) e as
* Cj. Fixadores LD / LE Arruelas M8 (I), conforme mostrado na imagem e recolocar o
02 Fixadores parafuso original acima do farol, mas sem dar aperto total. (Fixar
02 Buchas de borracha cada fixador na Porca M8 (H) colocada no fixador anteriormente)

) » 5° - Repetir o procedimento no outro lado;
* CJj. Lente Acrilica Transparente 6° - Encaixar o Cj. Lente (B) nos fixadores ¢/ os 4 pinos para o lado
01 Lente da moto
06 Pinos Usinados 5 5 _ . ;
02 Paraf. s/ Cabega (Pinos Superiores) 7° - Coincidir as furagoes do Cj. Grade (C) com as dos fixadores, e
02 Paraf Cab Pan F Cruz M4x10mm (Pinos prender usando os Paraf Cab Ab Sext Int M5x12mm (E) e as Porcas
Inferiores) Trav M5 (F), lembrando de colocar as Arruelas de Borracha (D)
02 Arruelas Lisas M4

entre os componentes metalicos.
* Ci. Grade Frontal 8° - Apos todos os componentes estarem em seus lugares, conferir
01 é’mde Frontal aperto final aos componentes e erguer a grade para que os pinos

02 Buchas de borracha

02 Lentes Coloridas(Azuis,Amarelas ou Obs.: O manual esta disponivel em cores e com a resolu¢cdo melhor no

Laranjas) nosso site. E sé digitar no campo de pesquisa o cédigo S500 e fazer o
04 Paraf Cab Pan F Cruz M4x6mm download do arquivo.

Imagem 1

FIXAR C/ O
PARAFUSO
ORIGINAL Ao o
-
H ~
o Hw e B “
3 GH LG+ 16

ATENGAO: Recomendamos que a instalagéo do produdo seja feita por profissionais especializa-
dos, com as ferramentas adequadas. Nao nos responsabilizamos por danos causados a4 moto ou as
pecas por conta da instalagio incorreta.



S500AZ/ S500AM / S500AM
t:'ﬂl RT Protetor de Farol Premium
BMW R1200GS / R1250GS

A GRADE ENCAIXA POR DENTRO DOS FIXADORES.
COLOCAR A ARRUELA DE BORRACHA ENTRE AS PECAS METALICAS

Componentes:

01 Par de Cj. Fixadores LD / LE (A)

01 Cj. Lente Acrilica Transparente (B)
01 Cj. Grade Frontal (C)

02 Arruelas de Borracha (D)

02 Paraf Cab Ab Sext Int M5x12mm (E)
02 Porcas Trav. M3 (F)

02 Paraf Cab Ab Sext Int M8x15mm (G)
02 Porcas Flangeadas Trav. M8 (H)

02 Arruelas M8 (1)

ATENGAO: Recomendamos que a instalagéo do produdo seja feita por profissionais especializa-
dos, com as ferramentas adequadas. Nao nos responsabilizamos por danos causados a4 moto ou as
pecas por conta da instalagdo incorreta.



